



Αρκαλοχώρι, 25 / 10 /2019  
Προς: ΜΜΕ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Επιστολή Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Μ. Φραγκάκη προς τον Υπουργό Εργασίας και τη διοίκηση του ΟΑΕΔ για παράταση των συμβάσεων προσωπικού του προγράμματος Κοινωνικού Χαρακτήρα

Επιστολή προς τον υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. **Ι. Βρούτση** και τον Διοικητή του ΟΑΕΔ κ. **Σπ. Πρωτοψάλτη** απέστειλε σήμερα ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. **Μανώλης Φραγκάκης**, με την οποία ζητάει όπως υπάρξει άμεσα νομοθετική ρύθμιση προκειμένου να **παραταθεί η χρονική διάρκεια της απασχόλησης των ωφελούμενων του προγράμματος κοινωνικού χαρακτήρα που απασχολούνται στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας** - με την υπ. αρ. 8/2018 Δημόσια Πρόσκληση του ΟΑΕΔ - για χρονικό διάστημα τουλάχιστον μέχρι την τοποθέτηση στους Δήμους των ωφελουμένων του νέου κύκλου του Προγράμματος Κοινωνικού Χαρακτήρα ο οποίος δεν έχει ακόμα προκηρυχθεί.

Όπως χαρακτηριστικά επισημαίνει ο κ. **Φραγκάκης** «το αμέσως επόμενο διάστημα ολοκληρώνεται η απασχόληση του ωφελούμενου προσωπικού που προσελήφθηκε και τοποθετήθηκε στους Δήμους όλης της χώρας - μεταξύ άλλων και στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας στο πλαίσιο της δράσης «Πρωτότυπη της Απασχόλησης μέσω Προγραμμάτων Κοινωνικού Χαρακτήρα 2014-2020». Την ίδια στιγμή και ενώ ολοκληρώνεται το ως άνω πρόγραμμα - με το οποίο ενισχύθηκαν οι Δήμοι με προσωπικό σε κρίσιμες ειδικότητες για την υλοποίηση σημαντικών έργων και δράσεων σε τοπικό επίπεδο - δεν έχει προκηρυχθεί έως σήμερα ο νέος κύκλος του προγράμματος κοινωνικού χαρακτήρα, με αποτέλεσμα να ελλοχεύει ο κίνδυνος οι Δήμοι – όπως ο δικός μας - να στερηθούν, το αμέσως προσεχές διάστημα, ένα σημαντικό αριθμό απολύτως αναγκαίου προσωπικού». «Το παραπάνω γεγονός θα δημιουργήσει σοβαρά κενά στις ήδη αποδυναμωμένες υπηρεσίες μας και θα δυσχεράνει την αποτελεσματική παροχή υπηρεσιών προς τους δημότες μας» καταλήγει ο κ. **Φραγκάκης**.

Παράλληλα, σήμερα το πρωί ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας είχε συνάντηση - στο δημοτικό κατάστημα Αρκαλοχωρίου - με αντιπροσωπεία εργαζομένων-ωφελούμενων του προγράμματος κοινωνικού χαρακτήρα, παρουσία του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. **Γαβριήλ Κουρή** και του Αντιδημάρχου Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου κ. **Μιχάλη Σαμωνάκη**, στο πλαίσιο της οποίας αναγνώρισε τη σημαντική προσφορά των απασχολούμενων στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου και εξέφρασε τη στήριξη της δημοτικής αρχής στα αιτήματα των εργαζόμενων για παράταση των συμβάσεων απασχόλησης τους τουλάχιστον έως την πρόσληψη των ωφελούμενων του επόμενου κύκλου, που βρίσκεται στο στάδιο του σχεδιασμού.